
９月１日朝の一言 

昨日は役員会が開催できた。参加者は１０名。資料は簡単なレジュメのみ。 

 社会福祉協議会の賛助会費は、9 月 3 日の定例会で配布。説明は担当部長。

納涼祭は秋に延期してあったが、秋の味覚祭りと一緒にして秋まつりとして開

催。防災訓練も秋に延ばしてあったが、11 月第３か第 4 土曜日に実施。内容

もほぼ検討できた。敬老会の記念品配布は９月１８日１０時から役員総出で行

う事にした。 

 自治会費も会計より準備の報告があり、定例会で配布し集金をお願いする。

コロナ化であり、後期も減額集金とすることにした。 

 今日は「防火防犯パトロール」である。天気は大丈夫のようだ。連日忙しい

もんだね。 

 

  🔶 ９月 2 日朝の一言 

 思うようにはいかないものです。夕方のパトロールで役員全員来るから定例

会の資料を確認しようと思って準備したら、突然の雨である。資料の確認はで

きなかった。本日はフルタイムでの仕事なので、夕方から集会所に潜り込み、

定例会の資料の印刷や、回覧物の仕分けなど、今日も忙しいぞ。！！9/2 

AM0:01 

 

🔶 ９月 3 日朝の一言 

 今日は定例会が行われる。定例会の通知を掲示板に張り出したが、開催時間

が間違っていた。7 時半からの開始が 17 時半になっていた。多忙な中での作

業のため、７時と１７時を勘違いしたものだ。掲示板を張り替え、全員に同じ

ものを配布して歩いた。馬鹿だね。一人作業だとこういうこともある。点検者

も必要だね。 

 定例会で配布する資料や、回覧物も昨日すべてこなした。横浜市の広報は総

務に任せた。１０時から共同作業で行う。 

 明日の公園作業で使う混合ガソリンの調整など、手落ちの無いように・・が

んばるぞ！！ 9/3 AM5:10 

   定例会も無事に終わりました。１９名全員の参加でした。メーンの課題は、

社会福祉協議会の賛助会費募集の件と後期自治会費集金の２点でした。集金は

2,400 円のところを、2,000 円で減額集金。その他はお読み取りください。

で２０分で終了。これでいいんだよね。PM21:57 

 

 🔶 ９月 4 日朝の一言 

 和泉第三公園の清掃日デース。水の飲み場の奥の方や、フェンス沿いなど少



し草を刈りこんでおきました。落ち葉はあまりありませんので、雑草処理が中

心になるかと思います。飲み物はお茶・コーラ・カルピスを用意しました。 

 この公園は午前中は保育園の休憩所となり、午後は小学生の憩いの場となっ

ています。 

 皆様のご協力に感謝申し上げます。9/4 AM5:27 

 

🔶 ９月 5 日朝の一言 

 久々にゆっくりした目覚めである。時間は変わらないが、定例会や公園清掃

が終ったことで、ほっとした目覚めかな。 

 会長として階段委員の兼務もあり、自治会費や社協の賛助会費の件もついて

きている。我が階段は５階建てなので１０件は居住者がいるはずである。しか

し、引っ越しや空き家・未加入者なので、5 件しかない。南ハイツ全体に見て

も空き家が結構出てきている。時代の流れか。売りに出せばすぐに売れる。結

構若い人も増えてきているのは事実かも。分譲物件だから将来性はある。今後

が楽しみかな。 

 今日は退職者会の幹事会が予定されている。コロナ禍でもこの幹事会は継続

されている。すべてが自分の栄養になるものと、やっているが、若手との交代

も視野にしていかねばと感じている。9/5 AM4:48 

 

９月６日 

 昨日は、自治労横浜退職者会の幹事会であった。学校現業の「教育ブロック

祐和会」の会長を仰せつかっており、それなりの行動を行っている。 

 上に立つ立場として、責任は同じである。どの様な組織でも、人が付いてく

るか否かは、その人の持っている福運、人望かな。時には身銭を切ることもあ

る。見えないところで努力する場合もある。自己満足・自己満足。と、思う時

もある。どこかで人は見ているね。やった分だけ、報われる。 

 トイレの神様、私は信じるね。やっただけ報われる。 

 敬老会の記念品配布に向かって、シール作りが待ってい。今日も全力疾走で。

9/6 AM4:55 

 

９月７日朝の一言 

 泉区ふれあい祭りに出店する「緑の協会」の副会長として初めて運営会議か

ら出発することになり、会長と電話連絡が取れた。９月１６日 ABC 会議室。

大変な任務である。8 月１日に協議した内容は、このホームページの８月２日

付けのトピックスに記録してあった。細かく残す事って大事だね。 

 



 忙中閑あり。忙しすぎた。精神的・肉体的なストレス。（まさか。）気が付

いたら年休が残っている。計画的に使わないと捨てるようになる。 

 本牧海釣り公園ではシコイワシなど、食べ放題に釣れている。忙中閑あり・

忙中閑あり。暇な合間に仕事をしている？それもありかな。 

 シコイワシ３００匹目標。明日のパトロールのお茶受けだね。楽しみにね。

９/７ AM3:20 

 

 

🔶 9 月 8 日朝の一言 

 午前中は仕事だが、雨模様。ドスル。 

 午後は内科検診で血糖値と血圧検査デス。７０過ぎたら好きなものを食べ

て、好きなものを飲む。気を付けても、気を付けなくても、どうせ長くない。

なるほど、一理ある。それが長生きなのかも。 

 夕方は防火防犯パトロールだ。しかし、みんなよく来てくれるね。感謝。終

了後のお茶会には、昨日釣ってきた魚料理が待っているからね。早朝３時に起

きて行動しているんだよね。（トピックスにアップしています。）9/8 AM4:54 

血糖値は１２０・へろグロビン A!C は 7,1 でした。一安心です。22:36 

 

🔷９月９日朝の一言 

昨日のパトロールでは、集会所から第三公園でゴミ拾いし、南ハイツの外回り

を点検して歩いた。原っぱの奥の駐車場のわきで一息。ハイツの内側を通て集

会所で報告会。 

 昨日釣ったイワシの天ぷらをお茶うけに。カレー味で好評でした。２１時前

に監査のメンバーが仕事帰りに寄ってくれ、話に花が咲いた。日曜日なら買い

だしなどに、車を出してくれることを約束。 

 明日の管理組合の議事内容を検討。その準備に全力を尽くす。9/9 

AM4:55 

 

🔶 9 月 10 日朝の一言 

 本日は管理組合の修繕委員会と理事会が夕方行われる。修繕委員会はサッシ

交換の業者より報告を受けるだけ。また増圧給水装置保守点検の件について

は、詳細は木幡顧問にメールするように指示してあったのでその報告を受け

る。 

 理事会では、１階に転居されてきた方が花壇を使用しない。どなたかに使用

してもらいたい。ということで調査した件について。もう一件は５号棟横の狭

い通路の件について。 



 記念品プラザより、敬老祝い品の納入について連絡が入った。土曜日の今日

納入される。島原そうめんを１２０個。結構な量なので、配達業者に迷惑が掛

からないように、自宅での作業でじっとしていたい。祝い品を配るのに使用す

るタッグを作らねば。 

 今日も一日頑張りましょう。9/10 AM5:23  

     中秋の 名月のもと 鈴虫の 

      声聞きながら 酒酌み交わす 21:49 

 

９月１１日 

 敬老会の記念品が納入された。１０箱。１２０個。対象者は１０６名。すご

い量である。配布用のンシールも出来上がった。３回チェックしたから、大丈

夫だろう。配布は来週の日曜日、役員全員でお届けする。最近転入されたご夫

婦を訪問、名前や生年月日など詳細を聞くことが出来た。敬老祝い品をお届け

できるようだ。 

 コロナ過で３密を取れば、と言われるが、集会所に入らない人数になってき

た。 

 おっと、我が家も２箱いただけることになった。 

 これからは「秋祭り」に向かって、運営・企画・など詳細を検討していく。 

 コロナに負けるな！さわやかな朝に感謝。9/11 AM3:25 

 

９月１２日 

 中秋の名月も過ぎ、いよいよ秋本番となりました。読書もよし、飲むのもよ

し。しかし秋の行事は目白押し。コロナボケしている頭を冷静に冷やし、年内

後半の行事を迎えたい。 

 管理組合理事会で課題となっていた５号棟横の通路の拡幅工事は、昨日防火

防犯部長と行った。高齢者のゴミ捨てや子供の自転車での通り抜けなど、遠回

りを奨励するのでなく、危なくないように対応できた。普段地域活動をしてき

た自治会役員だから対応できることである。感謝。9/12 AM4:44 

 

９月 13 日 

 後期高齢者が１割負担から２割負担になると聞いてはいたが、関係書類が来

てしまった。私は高所得者なのか。ウソ！ 

 １割負担と２割負担の差額が３０００円以上の場合は、その差額が後日通帳

に振り込まれてくるということ。一つの病院の場合は、その場での清算だが、

別の病院と掛け持ちの場合は後日清算になるとのこと。１割になったばかりな

ので驚かないが、必要なことですね。 



 町の原っぱの清掃は１０月の２日第一日曜日に計画されている。昨日見てき

たが、雨がだいぶ降っていた経緯があり、伸び放題。刈り払機で入り口付近や

花壇の周りを少し除草してきたが、１０月２日の当日まではどのくらい伸びる

のだろうか。楽しみですね。9/13 AM  5:03 

 

 9 月 14 日朝の一言 

 彼岸花を見つけた。いよいよお彼岸か。彼岸の入りが９月２０日、お中日が

９月２３日。中日ぼた餅、明けの団子は９月２６日。ぼた餅はおふくろがよく

作ってくれたものだ。 

 妹は昨年６３歳で亡くなり、新盆になる。みんなで墓参りに行くのかな。 

 納涼祭を延期にし、味覚祭りもサンマが高根の花。これらの代替え行事とし

て「南ハイツのふれあい祭り」と称する腹案ができた。早急に論議して話を進

めたい。ポスターは下原稿で、これから論議して仕上げる。9/14 AM 

 

 

９月１５日 

 今日はパトロールです。先週は釣った魚のつまみを出したが、今回はありま

せん。お菓子のみです。 

 「南ハイツふれあい祭り」のポスターがほぼ出来上がったが、なんと食材を

作る側の認識と食い違っていた。ダハ、秋の行事だからお昼に行うとポスター

を進めたが、納涼祭を延期したので販売は夕方とのこと。販売の品数が多すぎ

て、お昼には間に合わない。ドーシヨー・・・ 

 パトロールの後、２０時から調整会議を行うことにした。先入観ってわから

いものだね。一月以上先の話。じっくり調整だね。9/15 AM５：０２ 

 

 


